

# 克服麻痹思想和松劲心态 全力做好森林防灭火工作

为贯彻落实省、市森林草原防灭火工作电视电话会议精神，渠县召开了 2022 年森林防灭火工作调度会，县委常委、常务副县长、县森林防灭火指挥部常务副指挥长徐远航出席会议并讲话。



## 会议要求

**一是提高政治站位，克服麻痹思想。**全县上下要绷紧思想之弦，克服麻痹思想和松劲心态，切实增强做好森林防灭火工作的紧迫感和责任感，以对党和人民高度负责的态度，严格按照省、市要求，做到常抓不懈，警钟长鸣。

**二是强化责任落实，切实履职到位。**进一步深化责任落实，督促各级干部认真落实“五个带头”、“五个不准”要求，真正把责任传递到每一个人头、每一个山头。

**三是抓好信息报送，强化值班值守。**要严格执行 24 小时值班和领导带班制度，按“有火必报、报扑同步、归口管理”要求，规范信息报送。

**四是坚持问题导向，狠抓整改落实。**要加强火源管控和督导检查，对发现的问题要及时整改到位，确保森林防灭火工作落实、落地。

**五是加大宣传力度，营造良好氛围。**清明节期间是森林防火的关键期，要加大文明祭祀、森林防灭火宣传力度，营造浓厚安全氛围，扎扎实实、细而又细、实而又实抓好森林防灭火工作。

(据：渠县应急管理局)